
„Nem vagytok többé idegenek és jövevények, 
hanem polgártársai a szenteknek 
és háza népe Istennek.” (Ef 2,19) 

Hírlevél 
2023. július 23.  

Szentháromság ünnepe utáni 7. vasárnap 

Nem a porból támad a hamisság, és nem a földből sarjad ki a vész, hanem az 
ember maga szüli a vészt, melynek szikrái a magasba szállnak. De én az 
Istenhez fordulnék, Istenre bíznám az ügyemet, aki hatalmas dolgokat művel 
kikutathatatlanul, csodás dolgokat megszámlálhatatlanul. Esőt ad a föld 
színére, vizet bocsát a mezőkre. Magasra emeli az alant levőket, a gyászolókat 
oltalmazza segítsége. A ravaszkodók terveit meghiúsítja, nem alkot kezük 
maradandót. Saját ravaszságukkal fogja meg a bölcseket, és a cselszövők terve 
meghiúsul. Nappal is sötétben botorkálnak, tapogatóznak délben is, mint éjjel. 
Megszabadítja szájuk fegyverétől, az erős kezéből a szegényt. Így lesz 
reménysége a nincstelennek, a csalárdság pedig elnémul. Bizony boldog az az 
ember, akit Isten megfedd! A Mindenható fenyítését ne vesd meg! Mert ő 
megsebez, de be is kötöz, összezúz, de keze meg is gyógyít. Hatszor is megment 
a nyomorúságból, hetedszer sem ér veszedelem. Éhínségben megment a 
haláltól, háborúban a fegyveres kéztől. Nyelvek ostorától rejtve leszel, nem kell 
félned, hogy pusztulás szakad rád. (Jób 5,6–21) 

ÉÉbbrreesszzttőő   ggoonnddoollaattookk  
Jób saját szenvedéseinek megélése közben látja be azt, Istennek hatalma van 
a szenvedést és az enyhülést is megadni neki, és mindenestül Őhozzá 
tartozónak látja saját életét, nem hallgat a magukat okosnak mondó 
barátaira. Bölcsessége jó, ha ránk ragad, még ha élményeit szeretnénk is 
elkerülni. Pelikán András 

Megáldottuk  
 Csuka Dávid és Németh Kitti testvéreink házasságkötését. 

Eltemettük  
 Bakody Gyula 90 évet élt testvérünket, 

 Rusznyák Márta Elza 84 évet élt testvérünket és 

 Czuczor Ernőné dr., született Miletits Judit Márta 89 évet élt 

testvérünket. 



Elhunyt 
 Hegedűs Mihályné született Takács Zsuzsanna testvérünk 96 éves 

korában. Temetése július 26-án, szerdán 11 órakor lesz temetőnkben.  
 Winkler András testvérünk 80 éves korában. Temetése július 29-én, 

szombaton 11 órakor lesz temetőnkben. 
 Varga József István testvérünk 78 éves korában. Temetése augusztus 4-én, 

pénteken 15 órakor lesz temetőnkben. 

GGyyüü lleekkeezzeett ii   aallkkaallmmaaiinnkk  
• Ma, a Szentháromság ünnepe utáni 7. vasárnapon 8 órakor magyar nyelvű 
istentisztelet a templomban. 9 órakor német nyelvű istentisztelet a 
templomban. 10 órakor magyar nyelvű istentisztelet a templomban – 
csatlakozóan úrvacsorával. 10 órakor gyermek-istentisztelet – kezdés a 
templomban, folytatás a nagyteremben. 15 órakor istentisztelet Balfon.  
16 órakor istentisztelet Fertőszentmiklóson  

• Csütörtökön 17 órakor Wochenpredigt a nagyteremben. 

• Július 30-án, a Szentháromság ünnepe utáni 8. vasárnapon 8 órakor magyar, 
9 órakor német nyelvű istentisztelet a templomban – áldozati gyűjtéssel.  
10 órakor magyar nyelvű istentisztelet a templomban – áldozati gyűjtéssel és 
csatlakozóan úrvacsorával. 10 órakor gyermek-istentisztelet – kezdés a 
templomban, folytatás a nagyteremben. 15 órakor istentisztelet Balfon.  

• Augusztus 3-án, csütörtökön 17 órakor Wochenpredigt a nagyteremben. 

• Augusztus 6-án, a Szentháromság ünnepe utáni 9. vasárnapon 8 órakor 
magyar nyelvű úrvacsorás istentisztelet a templomban. 9 órakor német 
nyelvű istentisztelet a templomban. 10 órakor magyar nyelvű istentisztelet a 
templomban – csatlakozóan úrvacsorával. 10 órakor gyermek-istentisztelet – 
kezdés a templomban, folytatás a nagyteremben. 15 órakor istentisztelet Balfon. 
16 órakor istentisztelet a kórházkápolnában. 

DDeeuuttsscchhsspprraacchhiiggee  GGootttteessddiieennssttee  
• Sonntag, 23. Juli 9 Uhr: Gottesdienst mit Gertraud Winter 
• Donnerstag, 27. Juli, 17 Uhr: Wochenpredigt  
• Sonntag, 30. Juli 9 Uhr: Gottesdienst mit Gerda Haffer-Hochrainer 
• Donnerstag, 3. August, 17 Uhr: Wochenpredigt  

EElléérrhheettőőssééggeeiinnkk  
Lelkészi Hivatal: hétköznap 8-12 h · pénztár: hétfőtől csütörtökig 8-12 h 

Sopron, Színház u. 27. · telefon: 99/523-002 
honlap: sopron.lutheran.hu · e-mail sopron@lutheran.hu 

Facebook-oldalaink: facebook.com/evsopron és facebook.com/evang.gemeinde.sopron 
Bankszámlaszámunk, amelyre az egyházfenntartói járulék átutalással 

(akár rendszeres átutalási megbízással) is fizethető: OTP 11737083-20006895 
XV. évf. 30. szám. · Szerkesztette: Deák Adrienn 

A Hírlevelet e-mailben is megkaphatja, aki ezt kéri az evhirlev@gmail.com címen.
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